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ΜΠΗΚΕ 
ΣΤΟΝ
«ΣΚΛΗΡΟ»  

Scouting. Λέξη-ευαγγέλιο στο σύγχρονο 
ποδόσφαιρο αν θες να θεωρείσαι in! Πά-
ντα μέσω της διαδικασίας της αξιολόγησης 
δηλώνεις proactive και συνάμα προλαβαί-
νεις τον ανταγωνισμό. Πάμε στο παρασύν-
θημα. Πίτερ Ολαγίνκα. Το άλογο της Σλάβια 
Πράγας! Ο παίκτης που ήρθε από τα χωρά-
φια της Νιγηρίας στην Αλβανία και συστή-
θηκε ποδοσφαιρικά ως 9άρι στην Σκεντερ-
μπέου. Ο ίδιος που η πρωταθλήτρια Τσεχίας 
ξόδεψε σχεδόν 3,5 μύρια για την απόκτη-
σή του από την Γάνδη.  Ο παίκτης που μπο-
ρεί στα δύο παιχνίδια με τον Παναθηναϊκό 
να μην «όργωσε» το γήπεδο, αλλά ξεκάθα-
ρα έβγαλε εκτόπισμα. Παίκτης που εδώ και 
μία 4ετία μέσω της πλατφόρμας της πρω-
ταθλήτριας Τσεχίας (150 ματς/34 γκολ/19 
ασίστ) έχει πάρει το ανάλογο value στο δι-
εθνές market. Στα 26 του, πλέον, έχει πά-
ρει οριστική απόφαση να ΜΗΝ ανανεώσει 
το συμβόλαιό του με την Σλάβια Πράγας που 
λήγει τον Ιούνιο του 2023. Εκπρόσωπός του; 
Ο Γάλλος δικηγόρος Ουιλιάμ Ντ’ Αβιλά! Τύ-
ποις και agent που στο παρελθόν έχει ουκ 
ολίγα αλισβερίσια με τον Ολυμπιακό. Εδώ, 
είμαστε! Οι πρωταθλητές Ελλάδας έχουν 
«λοκάρει», όχι φυσικά τώρα αλλά διαχρο-
νικά εδώ και μία διετία, το όνομά του Ολα-
γίνκα για οιαδήποτε future reference. Είτε 
άμεσο (σ.σ.: η Σλάβια αξιώνει τουλάχιστον 
3 μύρια transfer fee), είτε έμμεσο από την 
στιγμή που ο 26χρονος winger δεν έχει κα-
μία πρόθεση να επεκτείνει την συνεργασία 
του με τους Τσέχους. Συνάμα, ο Ολυμπια-
κός έχει σύμμαχο τον ατζέντη του παίκτη που 
είναι ήδη aparted στο περιβάλλον της Σλά-
βια. Οι συνθήκες έχουν ωριμάσει, ο αντα-
γωνισμός είναι μεγάλος για τον Νιγηρια-
νό winger. Τώρα ή ποτέ…    

Παρασκήνια

➠





Ο ΟΛΑΓΊΝΚΑ ΕΧΕΊ 
ΕΝΑΝ ΑΚΟΜΗ ΧΡΟΝΟ 
ΣΥΜΒΟΛΑΊΟ ΚΑΊ 300 
ΧΊΛΊΑΡΊΚΑ SALARY ΣΤΗΝ 
ΣΛΑΒΊΑ.  

O 26ΧΡΟΝΟΣ 
ΝΊΓΗΡΊΑΝΟΣ WINGER ΑΡΊΘΜΕΊ 
151 ΜΑΤΣ/34 ΓΚΟΛ/19 
ΑΣΊΣΤ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΊΑ 
ΤΣΕΧΊΑΣ.   

ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΡΊΟ, 
ΤΊ ΓΊΝΕΤΑΊ;                                
O ΠΑΟΚ ξεκίνησε με το… αριστε-
ρό! Το μεταγραφικό πλάνο δεν 
έχει πιάσει τόπο. Οι αποδε-
σμεύσεις δεν έχουν βγάλει 
την ανάλογη ανταποδοτικό-
τητα στο ταμείο. Η λέξη στό-
χος για την σεζόν που ξεκι-
νάει δεν έχει εκστομιστεί. Το 
αφεντικό εμφανίστηκε μετά από 
μακρά περίοδο απουσίας. Αφησε το 
στίγμα του. Εδωσε την κατεύθυνση, αλλά 
με τα ανοιχτά μέτωπα τι γίνεται; Φερ’ ειπείν, κε-
φάλαιο Γιώργος Κούτσιας! Από διακοπές στην 
Χαλκιδική πήρε φανέλα βασικού με Λέφ-
σκι. Το buy out των 2 μυρίων δεν πρόκειται 
να ενεργοποιηθεί μέχρι τι 31 Αυγούστου. 
Απομένει ένας ακόμη χρόνος συμβολαίου. 
Το club συμβαδίζει με την αγωνιστική άποψη 
του Λουτσέσκου για το διαχρονικά wonderkid του 
«Δικεφάλου»;  Ένα ακόμη bet ανάμεσα σε Μπότο και Λου-
τσέσκου ο Κούτσιας…  

ΚΟΟΥΤΣ, 
ΚΟΥΡΑΖΕΊΣ…  

Oαποκλεισμός από την Μακάμπι Τελ Αβίβ 
«πόνεσε»! Οικονομικά (κυρίως) και 
αγωνιστικά. De facto. Για ρωτήστε και 
τον president τι έλεγε την επομένη. Η ει-
κόνα βάσει των μεταγραφικών κινήσεων 
δεν συνάδει με τα αγωνιστικά του «θέλω». 
Οι προπονήσεις με το ίδιο τέμπο και δί-
χως ανάλογο ρεπερτόριο στις ασκήσεις 
έχουν γίνει αντικείμενο συζήτησης μέχρι 
και την… Τσιμισκή! Ο Χερμάν Μπούργος 
δεν διάγει πια τον μήνα του μέλιτος στην 
επαγγελματική του σχέση με τον Αρη. Δεν 
«κερδίζει» τα αποδυτήρια με το λέγειν, 
κουράζει με το μόνιμο οικογενειακό δί-
τερμα και αν δεν υπάρξει ανάλογη αφετη-
ρία στο πρωτάθλημα δύσκολα θα απολαμ-

βάνει τα ουζάκια του στην παραλία…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

Ο ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΣ ΜΕΣΩ ΚΑΊ ΤΩΝ  
ΑΓΩΝΩΝ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟ ΕΧΕΊ  
«ΛΟΚΑΡΕΊ» ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ 
ΟΛΑΓΊΝΚΑ  
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ΤΖΟΓΆΡΕΙ…                                                   
Ο μπαμπάς, κάποτε, αποφάσισε να περάσει «βέρες» με 
την Rogon επειδή ο εν Ελλάδι συνεργάτης του Πολ Κουτσολιάκου 
ήταν από το ίδιο χωριό με τον ίδιο,. Σεβαστό! Το deal στην Πάρμα 
την στιγμή που ήταν 11αδάτος στον Παναθηναϊκό έγινε. Μαγκιά. 
Εφεξής, όμως; Εδώ και 1,5 χρόνο ο Βασίλης Ζαγαρίτης έχει 
ξεχαρμανιάζει μόνο στην Εθνική Ελπίδων. Και φέτος έχει 
ξεμείνει ξανά στην Πάρμα σε ρόλο ρολίστα. Ως πότε, Βασίλη;    

ΞΆΝΆ ΜΆΝΆ…                                              

Πέρυσι ήταν ο Ρούντι Γκέστεντε που πέρασε και ΔΕΝ ακούμπησε 
στο Αγρίνιο. Φέτος, ο διαχρονικά διακαής μεταγραφικός πόθος 
ονόματι Ζοάο Πέδρο ακόμη παραμένει «αόρατος». Τόσο στα 
φιλικά προετοιμασίας, όσο και στην καθημερινότητα μια και 
είναι ΞΑΝΑ τραυματίας. Μιλάμε για ένα συμβόλαιο 150,.000 
ευρώ και σε θέση-κομβική για τον Παναιτωλικό. Και άντε 
πέρυσι ήταν και ο Βέργος. Φέτος που ΄ναι μόνο ο Καρέλης; 
9άρι επειγόντως, κύριοι.   

Ο Τομ Φαν Βεερτ αποδείχθηκε πέρυσι ο «Φαν Νιστελρόι» 
του Βόλου με 17 γκολ, αποτελώντας το πιο παραγωγικό 

«κανόνι» στην Σούπερ Λιγκ. Ο Δήμαρχος αξίωνε πάνω από 
ένα μύριο για πώληση. Πλέον και με 5 κατοστάρικα του δίνει τα 
εισιτήρια στο χέρι…   



Σωτήρης Νίνης! Πάει κανένας μήνας που μίλησε επί 
προσωπικού με τον προπονητή της Ελσίνκι. Για προσωπικούς 

λόγους απέρριψε εκείνη την προοπτική και η πρωταθλήτρια 
Φιλανδίας τώρα είναι έτοιμη να περάσει στους ομίλους του Γιουρόπα 
Λιγκ! Αν δεν σε θέλει…  



ΆΥΤΟΣ ΚΆΙ ΤΕΛΟΣ!                         

Η ιστορία έγραψε. Η Λαμία μάζεψε ο,τι μάζεψε στο μεταγραφικό 
παζάρι. Η μοναδική εκκρεμότητα στο αγωνιστικό της παζλ είναι 
ένας winger που να γίνεται εν δυνάμει 10άρι στην ανάπτυξη 
και σύμφωνα με την πιάτσα το αφεντικό δίνει μέχρι και 130 
χιλιάρικα για οιαδήποτε υποψήφιο. Ήδη, ο Κασναφέρης 
έχει μαζέψει 3-4 profiles και οσονούπω θα εμφανιστεί ο 
«εκλεκτός»!   

ΟΥΤΕ ΦΩΝΉ, ΜΉΤΕ ΆΚΡΟΆΣΉ…                                
Από Δήμαρχος κλητήρας. Μέσα σε 15 μήνες! Η 
αγωνιστική διαδρομή του Σωκράτη Διούδη αφότου 
εμφανίστηκε στην καθημερινότητα του Παναθηναϊκού 
ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Πέρυσι έσωσε ελαφρώς την 
χρονιά στην σκιά του Μπρινιόλι, διατηρήθηκε στις 
κλήσεις της Εθνικής Ελλάδας μέχρι τον Ιούνιο, αλλά 
εφεξής το χάος! Πλέον, 3η επιλογή στον Παναθηναϊκό, 
ένα χρόνο πριν το φινάλε του συμβολαίου του, και 
δίχως (ακόμη) ομάδα να πληρώνει έστω και 2-3 
κατοστάρικα transfer fee για να αλλάξει στέγη! Ζόρια…  

ΤΟ «ΕΓΩ» ΚΆΙ Ο ΒΉΧΆΣ…                       
Αφήνω ασχολίαστη την μεταγραφή του Ερβιν 
Ζουκάνοβιτς και λόγω ηλικίας και φυσικά εξαιτίας 
του ελληνικού background (σ.σ.: πριν δύο χρόνια σε 
μαγαζί close του Ελληνα ατζέντη που ενεπλάκη στο deal είχε 
απορριφθεί). Πάω στην καθημερινότητα του Αστέρα 
Τρίπολης, ασχέτως του αποτελέσματος στην πρεμιέρα. Εκεί 
που ο Ηρακλής Μεταξάς φέρεται να ́ χει ένα attitude που 
δεν είναι κοινά αποδεκτό στα αποδυτήρια. Πόσο μάλλον από 
την παλιοσειρά ονόματι, Χερόνιμο Μπαράλες και την ντίβα 
(με την καλή έννοια), Μπερτόγλιο που βγάζει μία γκρίνια 
για την τακτική προσέγγιση στο πρόσωπό του.  Κόουτς, εδώ 
δεν ΠΑΣ μόνος…       

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΠΩΣ ΆΙΣΘΆΝΘΉΚΆΝ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΙΆΚΟΥ ΓΙΆ ΤΟ 11/11 ΞΕΝΟΥΣ ΕΣΤΩ ΚΆΙ 
ΣΥΓΚΥΡΙΆΚΆ ΜΕ ΤΟΝ ΆΠΟΛΛΩΝΆ;

quizTime
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ΜΟΝΟΝ Ο ΆΟΣΜΆΝ!                          
Δεν ήταν λίγοι εκείνοι στην Γερμανία που πίστευαν πως ο Αοσμαν δεν 
έπαιξε μπάλα λόγω του… κεφαλιού του και του πατέρα του! Ένα χρόνο 
μετά την παρουσία του στην Ελλάδα και δη στον Ιωνικό δικαιώνονται 
απόλυτα. Ο πατέρας του ήταν εκείνος που εν μέσω διακοπών τον 
έκανε να «ακυρώσει» την συμφωνία (με ένα 25άρι προκαταβολή) 
ανανέωσης συμβολαίου με τον Ιωνικό και το… μυαλό του δεν τον 
άφησε να αναπνεύσει στην Αδανασπόρ! Μόλις αντιλήφθηκε πως 
ο Μοντέλα ΔΕΝ τον βλέπει έκανε ανταρσία και προ 10ημέρου τον 
ενημέρωσαν να βρει ομάδα. Ο Αιας Αοσμαν δεν άργησε να κάνει 
την κωλοτούμπα και παίρνοντας ένα 80άρι αποζημίωση από το 
τουρκικό club εοέστρεψε στην θαλπωρή της Νίκαιας με συμβόλαιο 
αρκετά υψηλό! Αυτά…    
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Τον εκλεκτό που θα πλαισιώσει τους Μπράμπετς – Φαμπιάνο 
στο κέντρο της άμυνας φαίνεται ότι βρήκε ο Αρης στο πρόσωπο 
του Νικολάς Ενκουλού. Ο 32χρονος Καμερουνέζος πρώην σέ-
ντερ μπακ των Γουότφορντ και Τορίνο είναι μια ανάσα από το να 
έρθει στο «Βικελίδης». Παράλληλα, ο Θόδωρος Καρυπίδης ετοι-
μάζει δύο ακόμα «μπαμ» σε άξονα και επίθεση, οι οποίες θα με-
ταμορφώσουν τους Θεσσαλονικείς σε διεκδικητές του τίτλου.

Ενας αμυντικός ήρθε (Μουκουντί) και δύο αμυντικοί φεύγουν. Μετά τον 
Κλεμάν Μισελέν (δανεικός στην Μπορντό) και ο Μάριος Μιτάι φαίνε-
ται ότι θα αφήσει τα Σπάτα. Σύμφωνα με πληροφορίες του Sportime, 
η ΑΕΚ βρίσκεται ελάχιστα από το να δώσει τα χέρια με τη Λοκομοτίβ 
Μόσχας για τον 19χρονο Αλβανό αριστερό μπακ/χαφ έναντι του διό-
λου ευκαταφρόνητου ποσού των 3 εκατ. ευρώ.

Με την πρεμιέρα του πρωταθλήματος να πλησιάζει, ο Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς καταστρώνει τα τελευταία πλάνα του για την κατάρτιση της ενδε-
κάδας. Η απουσία του Μπαρτ Σένκενφελντ είναι σημαντική και ο Πα-
ναθηναϊκός θα πρέπει να φορτσάρει στο θέμα της απόκτησης στόπερ 
για να μην καθυστερήσει η ενσωμάτωση του παίκτη στο ρόστερ. Την 
ίδια ώρα, ο Μπερνάρντ ετοιμάζει βαλίτσες για Ελλάδα.

Ο Ινμπομ Χουάνγκ έχει προκαλέσει φρενίτιδα στις τάξεις των φιλά-
θλων, αλλά το 1-1 με τον Απόλλωνα Λεμεσού και η εμφάνισή του 
στην Κύπρο αποτελούν παρελθόν. Πλέον η προσοχή του Ολυμπιακού 
στρέφεται στην κυριακάτικη πρεμιέρα πρωταθλήματος κόντρα στον ΠΑΣ 
Γιάννινα, στο «Γ. Καραϊσκάκης». Την ίδια στιγμή, συνεχίζει να υπάρ-
χει ενδιαφέρον για τον πολλά υποσχόμενο 19χρονο εξτρέμ της Ομό-
νοιας, Λοΐζο Λοΐζου.

Με τη διαδικασία αναζήτησης υποψήφιων προφίλ για μεταγραφή να 
συνεχίζεται, ο ΠΑΟΚ ετοιμάζεται για το αυριανό παιχνίδι με τον Παναι-
τωλικό, στην Τούμπα (21:45, NS Prime). Πολλά τα προβλήματα τραυ-
ματισμών για τον Λουτσέσκου και γι’αυτό ο 22χρονος αριστερός μπακ, 
Μάριος Τσαούσης συγκεντρώνει πολλές πιθανότητες για να πάρει τη 
θέση του τραυματία Ράφα Σοάρες.



1
ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 19:30

ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ-ΑΡΣΕΝΑΛ 2 -1,0 1,65
Δυναμικό ξεκίνημα στο πρωτάθλημα η Αρσεναλ 
δικαιώνοντας απόλυτα τις προβλέψεις. Το κλίμα 

στην ομάδα είναι εξαιρετικό με τον Ζεσούς να είναι 
έτοιμος να ηγηθεί της προσπάθειας. Εξαιρετική 
προϊστορία έχουν οι «κανονιέρηδες» απέναντι 

στην Μπόρνμουθ.

«ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 

ΣΤΗΛΗ ΑΠΟ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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2
ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:30

ΛΑΜΙΑ-ΑΕΚ 2 -1,0 1,85
Από την Λαμία ξεκινάει το φετινό ταξίδι της 

Ενωσης σε ένα ματς, όπου ο Αλμέιδα θέλει να 
μπει με το δεξί. Ετοιμη για την «OPAP Arena» η 
ΑΕΚ, δικαιούται να κάνει όνειρα τίτλου. Δύσκολο 
το έργο για την Λαμία που έχει πολλά κρούσματα 

κορονοϊού.

ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΒΕΛΓΙΟ 19:30

ΓΚΕΝΚ-ΣΕΡΚΛ ΜΠΡΙΖ 1 -0,75 1,80 OVER 2,75 1,83
Τρομερό ξεκίνημα για την Γκενκ με την επιθετική 

γραμμή της ομάδας να πετάει φωτιές.
Μεγάλος ενθουσιασμός στην ομάδα που 

ονειρεύεται τίτλο. Κόντρα στη Σερκλ είναι το 
φαβορί και θα παραταχθεί με φουλ επιθετικό 

πλάνο με στόχο τη νίκη.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ

4
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:00

ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ-ΧΟΛΣΤΑΪΝ ΚΙΛ
GOAL+OVER 2,5 1,72

Ματσάρα στο Πάντερμπορν ανάμεσα στην 
τοπική ομάδα και την Χολστάιν Κιλ. Αμφότερες 
έχουν εξαιρετική παρουσία μέχρι στιγμής και 
γλυκοκοιτάζουν την άνοδο. Ιδιαίτερα ανοιχτό 

παιχνίδι με γκολ και πολλά κόρνερ.

ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
ΣΟΥΗΔΙΑ 16:00

ΒΑΡΜΠΕΡΓΚΣ-ΤΖΟΥΓΚΑΡΝΤΕΝ  2 -0,75 1,70
Ισοπεδωτική η Τζουγκάρντεν στο ματς με το ΑΠΟΕΛ, 
καθώς πήρε ξεκάθαρο προβάδισμα πρόκρισης με το 
3-0! Πολύ καλή παρουσία έχει και εντός συνόρων, 
η οποία την κρατάει στο παιχνίδι του τίτλου. Μέσα 
στην έδρα της μέτριας Βάρμπεργκς το «διπλό» της 

χαμογελάει.

 ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ Η ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΤΖΟΥΓΚΑΡΝΤΕΝ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΒΡΑΖΙΛΙΑ 01:00

ΦΛΟΥΜΙΝΕΝΣΕ-ΚΟΡΙΤΙΜΠΑ 1 -1,0 1,80
Σταθερά μέσα στην τετράδα η «Φλου», δείχνει 

ικανή για να βγει στο Λιμπερταδόρες.
Η έδρα είναι το όπλο της φέτος, με την κακή 

Κοριτίμπα να μην φοβίζει. Με επιθετικό πλάνο, 
οι γηπεδούχοι θέλουν να καθαρίσουν το ματς από 

νωρίς.

«ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ακρως ενθαρρυντικά ήταν τα μηνύματα που άφησε ο Αγιαξ 
Ταύρου στο «παρθενικό» του φιλικό παιχνίδι για την νέα 
απαιτητική σεζόν με αντίπαλο τον νεοφώτιστο Γ.Σ. Καισα-
ριανής, επικρατώντας με 2-0. Οι «ερυθρόλευκοι» αποδί-
δοντας κατά διαστήματα όμορφο ποδόσφαιρο, ανέδειξαν 
στο χορτάρι πτυχές της ποιοτικής δουλειάς που γίνεται από 
τον τεχνικό Γιάννη Γαζή και τους άμεσους συνεργάτες του, 
αφήνοντας υποσχέσεις όσον αφορά την κρίσιμη συνέχεια 
που περιμένει την φιλόδοξη ομάδα στον φετινό «μαρα-

θώνιο» της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι δύο προπονητές Γιάν-
νης Γαζής και Μαρίνος Πολυμέρης χρησιμοποίησαν όλους 
τους παίχτες που είχαν στη διάθεσή τους και είχαν την ευ-
καιρία να δουν μια πρώτη εικόνα για την πορεία της προ-
ετοιμασίας. Τα γκολ πέτυχαν οι Γκαρδιακός και Βλάμης. Ο 
προπονητής του Αγιαξ Ταύρου μιλώντας μετά το παιχνίδι, 
έσπευσε να εκφράσει τις πρώτες του σκέψεις κι εντυπώ-
σεις για το σύνολο που σχεδιάζει ενόψει της νέας περιό-
δου: «Θεωρώ ότι για πρώτο φιλικό εν όψει της νέας πε-
ριόδου πήγαμε καλά και γενικότερα ήταν θετικά τα πρώτα 
δείγματα γραφής. Από εκεί και πέρα έχουμε πολύ ακόμη 
δρόμο να διανύσουμε, ώστε να φτάσουμε στον επιθυμητό 
βαθμό αγωνιστικής ετοιμότητας. Ολο αυτό το διάστημα δου-
λεύουμε σκληρά, με σκοπό να εμφανιστούμε έτοιμοι όταν 
πρέπει. Σίγουρα η διάθεση και η όρεξη όλων των παικτών 
είναι στο υπέρτατο σημείο και αυτό το στοιχείο που μας χα-
ροποιεί όλους και μας αναγκάζει να σκεφτόμαστε θετικά 
ενόψει της συνέχειας» Ο κύκλος των φιλικών συνεχίζε-
ται για τον Αγιαξ Ταύρου, όπου θα αντιμετωπίσει το ερχό-
μενο Σάββατο τον Ατρόμητο Πειραιά.

ΚΑΜΑΤΕΡΟ
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχί-
ζει απτόητος ο ΠΑΟ Καματερού. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
συλλόγου των δυτικών προαστίων δεν σταματούν τις ενέρ-
γειες που άπτονται στην όσδ το δυνατόν ποιοτικότερη στε-
λέχωση του ρόστερ με ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που 
έχουν υψηλό κίνητρο διάκρισης και πληρούν τις προδια-
γραφές, ώστε αν προσφέρουν το κάτι παραπάνω την ερχό-
μενη σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα την απόκτηση του νε-
αρού επιθετικού Σπύρου Μαυροειδή που αγωνιζόταν στην 
ΑΕ Ιλίου ανακοίνωσε ο ΠΑΟ Καματερού. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση: «Στην απόκτηση του ταλαντούχου Σπύρου Μαυρο-
ειδή από την ΑΕ Ιλίου ενισχύοντας την επιθετική γραμμή 
προχώρησε ο ΠΑΟ Καματερού. Η διοίκηση επιθυμούσε δι-
ακαώς τον ταλαντούχο επιθετικό που έχει δώσει σπουδαία 
δείγματα γραφής στην προηγούμενη ομάδα. Ο Μαυροειδής 
είναι 20 ετών, αγωνίζεται στην επιθετική γραμμή και την 
χρονιά 2019-20 έβαλε 10 γκολ ενώ την προηγούμενη σε-
ζόν 2021-22 έβαλε 6 γκολ παίζοντας 1728 λεπτά. Πρόκει-
ται για σπουδαία μεταγραφική κίνηση, καθώς η παρουσία 
του ενδυναμώνει την επίθεση, «λύνει» τα χέρια του Μιχά-
λη Κάτσικα, ενώ παράλληλα ενισχύεται σημαντικά το ρό-
στερ της ομάδος. Η διοίκηση του ΠΑΟ Καματερού ευχαριστεί 
τον πρόεδρο της ΑΕ Ιλίου, Παναγιώτη Σπυρίδη για την πα-
ραχώρηση του νεαρού και ελπιδοφόρου ποδοσφαιριστή».

ΓΑΖΉΣ: «ΘΕΤΙΚΌ ΤΌ ΠΡΏΤΌ 
ΔΕΙΓΜΑ ΓΡΑΦΉΣ» 
ΑΡΚΕΤΑ ΙΚΑΝΌΠΌΙΉΜΕΝΌΣ 
ΔΉΛΏΝΕΙ Ό ΠΡΌΠΌΝΉΤΉΣ ΤΌΥ 
ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΌΥ ΓΙΑ ΤΉΝ ΠΌΡΕΙΑ 
ΤΉΣ ΠΡΌΕΤΌΙΜΑΣΙΑΣ

Παρελθόν ο 
Χατζηστεφάνου    
Στην απόφαση να διαβούν 
χωριστούς δρόμους μετά 
από τρία χρόνια επιτυχη-
μένης συμβίωσης προ-
χώρησαν Γ.Σ. Καισαριανής 
και Απόστολος Χατζηστε-
φάνου. Με την διοίκηση 
του νεοφώτιστου συλλό-
γου των ανατολικών προα-
στίων να ανακοινώνει το τέ-
λος της συνεργασίας των 
δύο πλευρών. Ό ικανότατος 
άσος που τα τελευταία χρό-
νια έζησε μόνο σημαντικές 
στιγμές-διακρίσεις με την 
κιτρινόμαυρη φανέλα απο-
χωρήσει από τον ΓΣ και πλέ-
ον αναζητάει τον επόμε-
νο σταθμό της καριέρας του. 
Μάλιστα, η διοίκηση του Γ.Σ. 
Καισαριανής με ανάρτηση 
της ευχαρίστησε τον ποδο-
σφαιριστή και του ευχήθη-
κε τα καλύτερα. Αναλυτικά, 
η ανακοίνωση: «Ό ΓΣ Και-
σαριανής ανακοινώνει την 
ολοκλήρωση της συνεργα-
σίας του με τον Αποστόλη 
Χατζηστεφάνου. Μετά από 
τρία χρόνια στο σύλλογο και 
έχοντας ζήσει ΜΌΝΌ σπου-
δαίες στιγμές όπως οι δυο 
άνοδοι (από την Γ' στην Β' 
και από την Β' στην Α' ΕΠΣΑ) 
στην μεγαλύτερη κατηγορία 
του τοπικού πρωταθλήματος, 
ο δικός μας Τόλης αποχαι-
ρετάει τον ΓΣ Καισαριανης 
έχοντας διαδραματίσει ση-
μαντικό ρόλο στην ανοδική 
πορεία που έχει διαγράψει 
ο σύλλογος μας τα τελευ-
ταία χρόνια σε αγωνιστικό 
επίπεδο. Όφείλουμε να ευ-
χαριστήσουμε τον Αποστόλη 
Χατζηστεφάνου για τη συ-
νεργασία, να του ευχηθού-
με καλή συνέχεια στον επό-
μενο σταθμό της καριέρας 
και το μόνο σίγουρο είναι ότι 
η πόρτα του ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΉΣ 
θα είναι πάντα ανοιχτή για 
εκείνον. Εις το επανιδείν».

Την πρόσληψη του ικανότατου και πο-
λύπειρου τεχνικού Γιώργου Λιάπη 
ανακοίνωσε ο Ερμής Ήρακλείου. Ανα-
λυτικά το κείμενο της ανακοίνωσης: 
«Συνεργασία νέου προπονητή ανδρι-
κής ομάδας και τεχνικού διευθυντή. 
Ό σύλλογος με ενέργειες του Προέ-
δρου και των συνεργατών του προέ-
βη σε συμφωνία συνεργασίας με τον 
διπλωματούχο και έμπειρο προπο-
νητή κύριο Λιάπη Γεώργιο, ο οποίος 
στο παρελθόν έχει εργασθεί σαν τε-
χνικός διευθυντής στην ΠΑΕ Λάρισας 
του Κ-19. ως προπονητής στον Λαρι-
σαϊκό, Ήρακλή Λάρισας και ΑΕ Μετα-
μόρφωσης. Ό κύριος Λιάπης Γεώρ-
γιος ανέλαβε καθήκοντα προπονητή 
Ανδρικού τμήματος και Τεχνικός Δι-
ευθυντής της Ακαδημίας. Ό Πρόεδρος 
και τα μέλη του Δ.Σ. του εύχονται καλή 
επιτυχία στο έργο του».

ΑΤΡΌΜΉΤΌΣ ΜΕΤΑΜΌΡΦΏΣΉΣ 
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε 
όλα τα μέτωπα συνεχίζει απτόητος ο 
Ατρόμητος Μεταμόρφωσης δημιουρ-
γώντας όλα τα εχέγγυα για ένα ισχυ-
ρό σύνολο, ικανό να διαδραματίσει 
πρωταγωνιστικό ρόλο στο επερχόμε-
νο δύσκολο πρωτάθλημα της Α’ Κατη-
γορίας ΕΠΣΑ. Υπό από αυτό το πρίσμα, 
η φιλόδοξη ομάδα των βορείων προ-
αστίων προχώρησε στην απόκτηση 
ενός ακόμη αξιόλογου ποδοσφαιρι-
στή. Ό λόγος για τον 23χρονο αμυντι-
κό Πέτρο Χαραλάμπους που προέρ-
χεται από τον ΠΑΣ Γαλάτσι. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Ό Ατρόμητος Μετα-
μόρφωσης βρίσκεται στην ευχάρι-
στη θέση να ανακοινώσει την μετα-
γραφή του Πέτρου Χαραλάμπους. Ό 
23χρονος αμυντικός την περασμένη 
σεζόν βρέθηκε αντιμέτωπος με την 
ομάδα μας αγωνιζόμενος στον ΠΑΣ 
Γαλάτσι, αφήνοντας θετικές εντυπώ-
σεις. Αγωνίζεται στην θέση του κε-
ντρικού αμυντικού και αναμένεται να 
δώσει σημαντικές λύσεις την νέα σε-
ζόν. Πέτρο σε καλωσορίζουμε στην 
οικογένεια του Ατρομήτου και σου ευ-
χόμαστε υγεία και μια χρονιά με επι-
τυχίες.»

Ανέλαβε ο 
Γιώργος Λιάπης 

ΠΑΤΉΣΙΑ 
Κρίσιμες ώρες για τον 
Αργύρη Παπακώστα

 Εντονη αναστάτωση στον κόσμο του ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου της Αθήνας και όχι μόνο προκάλεσε 
το άκουσμα μίας δυσάρεστης είδησης, που αφορά 
στην κατάσταση της υγείας του Αργύρη Παπακώστα 
που διατρέχει μεγάλο κίνδυνο. Ό προπονητής του 
ΓΣ Πατησίων το βράδυ της Τρίτης ένιωσε ενοχλή-
σεις και διακομίστηκε στο 401 ΓΣΝ, όπου διαπιστώ-
θηκε πως έχει υποστεί έμφραγμα. Μετά από αυτή 
την ιατρική γνωμάτευση ο έμπειρος τεχνικός ξε-
κίνησε έτσι μια σειρά εξετάσεων, προκειμένου να 
διαπιστωθεί το μέγεθος του προβλήματος και να 
αποφασιστεί ο τρόπος αντιμετώπισης του. Όπως 
είναι εύλογο μετά από αυτή την εξέλιξη άπαντες 
στο σωματείο με προεξέχοντα τον Πρόεδρο Δημή-
τρη Κορρέ σπεύδουν να ενημερωθούν άμεσα για 
την πορεία της  υγείας του προπονητή. Όλη η Αθή-
να και το ποδόσφαιρο της, απευθύνουν τις ευχές 
τους για γρήγορη ανάρρωση στον Αργύρη Παπα-
κώστα και του εύχονται να είναι σιδερένιος και να 
έχει γρήγορη επιστροφή στα γήπεδα….
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Γ.Σ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΉΣ 

ΕΡΜΉΣ ΉΡΑΚΛΕΙΌΥ 
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Ο Γιάννης Γαζής



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Τατιάνα Γκούσιν έκανε πολύ καλή εμφάνιση στον προκριματικό του 
ύψους στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα και με 1,87μ. πέρασε στον τε-

λικό. Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια υπερέβη το ύψος με την πρώ-
τη προσπάθεια και σε αυτό το άλμα κρίθηκε η πρόκριση και το 

«εισιτήριο» πήραν 13 άλτριες.

Σήμερα διεξάγεται η 6η ημέρα στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα, όπου υπάρ-
χουν προσδοκίες για διάκριση από ελληνικής πλευράς. Η πρωταθλή-
τρια Ευρώπης στα 35χλμ. βάδην Αντιγόνη Ντρισμπιώτη αποφάσισε 
να αγωνιστεί και στα 20χλμ. βάδην, ενώ στον τελικό του ακοντι-
σμού μετέχει η Ελίνα Τζένγκο.
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SPORTS

Η Σπυριδούλα Καρύδη αγωνίστηκε χθες στον τελικό του τριπλούν 
στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στο Μόναχο. Η Ελληνίδα πρωτα-
θλήτρια με καλύτερο άλμα στα 13,54μ. κατέλαβε την 9η θέση. 
Καλή εμφάνιση και από τον Κύπριο πρωταθλητή Απόστολο 
Παρέλλη που ήταν όγδοος στον τελικό της δισκοβολίας με 
63,32μ.

Μπορεί καμία από τις τρεις Εθνικές μας ομάδες σκυταλοδρομιών να μην 
προκρίθηκε σε τελικό, όμως έκαναν καλές εμφανίσεις και άφησαν 
υποσχέσεις για τη συνέχεια. Η 4x100μ. ανδρών τερμάτισε στην 10η 

θέση, η 4x100μ. γυναικών στην 13η 
και η 4x400μ. γυναικών στην 14η.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr
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ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ
ΕΓΩΙΣΜΟΣ

Οι δεκαοκτώ χιλιάδες κόσμου 
που πλημμύρισαν το ΟΑΚΑ μπορεί 
να μην είδαν τον Γιάννη στο παρκέ 
(αισθάνθηκε ενοχλήσεις στην πλάτη 
και έμεινε εκτός προληπτικά), αλλά 
σίγουρα  Θαύμασαν μια μαχητική Εθνική 
Ελλάδος, που κατέκτησε το τουρνουά 
«Ακρόπολις». Σε ένα ματς με πολλά 
νεύρα και σκληρά μαρκαρίσματα, η 
«γαλανόλευκη» επικράτησε με 89-
80 της Τουρκίας, σε ένα ματς που 
παραλίγο να «χαλάσει» λόγω της 
αποβολής του Εργκίν Αταμάν στην τρίτη 
περίοδο. Με την ομάδα του μπροστά στο 
σκορ και τους δίδυμους πύργους να 
επικρατούν (Σαϊμπίρ-Σανλί), ο τεχνικός 
των Τούρκων έμεινε στην άκρη του 
πάγκου ανήμπορος να κοουτσάρει 
και κάπου εκεί βγήκε η αντίδραση. Οι 
βολές ήταν ένας τομέας στον οποίο 
το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα 
«πονούσε». Ωστόσο, με τον Κώστα 
Αντετοκούνμπο να «ντύνεται» Γιάννης 
(19 π.), η Ελλάδα έβρισκε απαντήσεις 
στο επιθετικό κρεσέντο της Τουρκίας. 
Η κατάσταση βέβαια, άλλαξε από τους 
κοντούς. Η αντίδραση των Καλάθη, 
Σλούκα και Ντόρσεϊ ήταν το συστατικό, 
το οποίο έφερε την τρίτη νίκη στο 
τουρνουά.  Ο αθλητικός εγωισμός, 
όπως τόνισε ο Δημήτρης Ιτούδης, ήταν 
το κλειδί για την επικράτηση, αλλά και 
μια υπόσχεση ενόψει Eurobasket. 
Μια νοοτροπία και ένα «μέταλλο», το 
οποίο θα μετρήσει, όταν έρθει η ώρα 
των επίσημων αγώνων. Σειρά έχει 
το τουρνουά του Βελιγραδίου (Σερβία 
25/8 και Βέλγιο 28/8), το τελευταίο 
τεστ πριν το ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.




